



马可波罗瓷砖全国开仓日

4月21日漯河马可波罗瓷砖展厅升级开仓
疯抢2小时 厂家直接定价 价格一降到底

综合店:柳江路与107国道交会处向东100米路南 电话:0395-3723999 1295店:漯河市贸易区建材市场18区5号 电话:0395-2922392

2018漯河家博会即将开始

品牌“惠”聚 静待“家”期

时间:4月20日~22日 地点:市科教文化艺术中心



资料图片

□本报记者 刘丹

承许慎文脉,启盛世书香。迎着四月明媚的春光,漯河,将以“书香中国万里行·漯河站”活动为契机,于4月20日~22日,在市科教文化艺术中心,全面开启2018漯河全民读者节暨2018城市建设品质家装家居展·2018漯河品牌文化博览会,再次面向全国,展示我市城市建设的独特魅力。

亮点1

“书香中国万里行”走进漯河

对于没来过漯河的人来说,或许双汇火腿肠、南街村、许慎就是他们对漯河的全部印象。事实上,作为中国内陆第一经济特区的漯河,几千年以来,积淀了丰厚的文化内涵,“许慎文化”“贾湖文化”“双汇文化”“开源文化”“南街村文化”在新时代大放异彩,“中国品牌城市”“中国食品名城”“国家卫生城市”“国家园林城市”等多项殊荣的获得更

见证了这座城市的发展进程。

本次“书香中国万里行”活动,由中国新闻出版传媒集团、中共漯河市委、漯河市政府主办,中共漯河市委宣传部、市住建委、漯河日报社承办,现场除了主会场为读者呈现的文化盛宴外,分会场也将同期开展房展会、家博会等特色活动,让浓郁的书香气息与我市城市建设成果交相辉映,成为漯河多彩文化的又一次魅力绽放。

亮点2

展会品类全 品种丰富

春季是传统的家装旺季,随着现代社会消费升级化、渠道多元化、产品定制化,家居智能化的家装趋势,越来越多的消费者对于家装的品质服务、舒适体验等一系列的要求越来越重视。

城市建设品质家装家居展,即一年一度的漯河春季家博会,作为我市最具规模和影响力的行业盛会,组委会每年都会通过这一平台,向市民集中展示家装家

居建材等行业领域优秀品牌,传递国内外最新装修潮流,为消费者家装提供科学的参考。

记者从组委会获悉,本届展会品类更全,品种更丰富。家居装修全产业链一线品牌云集,顶级家装设计企业携资深家装设计师悉数亮相;各类家具、居室门品、集成吊顶、陶瓷卫浴、定制家居、地板、家居饰品灯饰、装饰装修材料及原辅材料等一应俱全,满足市民一站式家装需求。

亮点3

优惠活动多 价格直降到底

为期三天的展会即将到来,各参展商也摩拳擦掌,积极备战,期待在这个盛况空前的展会上展示自身形象,提升知名度,赢得更多的市场;届时,市民也可省却来回奔波的麻烦,在展会上集中比较,选取心仪的产品。

据了解,本次活动亮点纷呈,主办方除了现场开展“城市形象文化品牌”评选活动,对城市建设形象提升做出突出贡献的企业进行表彰外,各行业优秀品质家装家居品牌展销活动也同步开启,各项优惠促销政策让价格直降到底。此外,现场整点“0元秒杀”、玩转红包墙、下单抽大奖、家居产品拍卖等惠民活动,也将充分聚集现场人气,实现与现场观众的有效互动。

值得一提的是,为了最大限度地保障消费者的权益,本次活动报社联合行业主管部门为您保驾护航,我们提供的不仅仅是物美价廉的商品,更是广大建材商家的品质承诺,让装修业主不再是弱势群体。

2018春季家博会,您绝对不能错过!

4月21日 马可波罗瓷砖开仓让利啦

本报讯(记者 张晨阳)都说一年之计在于春,你的新房装修计划有着落了没?在这新春伊始、万象更新的季节里,马可波罗瓷砖抛开所有的噱头,化繁为简,以极具诚意产品价格献礼消费者。4月21日,“马可波罗瓷砖全国开仓日——漯河站”活动盛大开启,漯河马可波罗瓷砖展厅开仓2小时,厂家直接定价,价格一降到底,18年仅此一次。

作为全国知名品牌,马可波罗瓷砖自成立以后,一直致力于国内建陶产品的研究,企业拥有380多项专

利,先后在国内外建有3000多家专卖店,同时拥有工装、家装、超市和电子商务等立体营销网络。马可波罗瓷砖除了向消费者带来春季厚礼以外,也将竭诚为消费者服务,保证商品和售后服务质量,让消费者买得放心、用得舒心。

据了解,此次活动是马可波罗瓷砖豫南地区直营仓首次开仓,所有产品由厂家直接供货,海柜直达,直接让利消费者。如果你在家装产品方面有需求,不妨在4月21日走进马可波罗瓷砖专卖店看一看,或许就能挑到适合你的产品。

价格不是衡量涂料优劣的标准

市消协近期发布了主流内墙涂料样品比较试验结果,本次比较试验样品涉及15个品牌20款样品,价格相差悬殊,测试结果显示所有样品均未检出有害物质可以放心选用。只有一款“华润”牌样品宣称具有甲醛净化功能,实测未达到标准要求;另外该产品的遮盖性以及另一款“紫荆花”牌样品的耐洗刷性也未达标。

经测试,20个样品的甲醛净化性能从59.9~93.7%高低不等,甲醛净化效果持久性从40.1~86.7%高低不等。13个明确宣称具有甲醛净化功能的样品中有12

款样品的甲醛净化性能符合标准要求,说明市场上内墙涂料样品对甲醛净化性能的宣称基本属实。

据了解,“华润”牌内墙漆样品的售价为1799元一套,这在20款样品中价格不低。市消协指出,价格不是衡量涂料优劣的标准;消费者不应迷信国外进口产品,进口产品的环保水平未必高于国产涂料产品。涂料开罐后如发现严重返稠、结块、沉淀、分层、有异味等现象,则质量不好或已变质,如外观均匀细腻,搅拌时呈流动状态,则是好的涂料。 据《北京晨报》

新丝路
白璧·无缝墙布
装修用墙布 我选新丝路
地址:漯河贸易区柳江路与西京路交叉口向南200米路西
电话:0395-2909777

东箭完整家居
精装房指定
一线主材供应商之一
地址:黄河路大染坊国际馆一楼 电话:0395-6129889

SH 顺
顺辉瓷砖
地址:贸易区建材市场107国道(中原银行东邻200米名优区A05号)
电话:0395-3333100 3331800